

# सरकारी जमीन पर कबाड़ी की दुकान रखने को लेकर दो पक्षों में पथराव हुआ

दोनों पक्षों ने एक-दूसरे पर कांच की बोतलें और पत्थर फेंके, दोनों पक्षों के छह लोग घायल

भरतपुर, (निसं)। मथुरा गेट थाना इलाके में सरकारी जमीन पर कबाड़ी की दुकान रखने को लेकर दो पक्षों में जमकर झगड़ा हो गया। दोनों पक्षों ने एक-दूसरे पर कांच की बोतलें और पत्थर फेंके। झगड़े में दोनों पक्षों के करीब छह लोग घायल हुए हैं। पथराव के लाइव वीडियो भी सामने आये हैं, जिनमें साफ़ पथराव करते हुए लोग दिखाई दे रहे हैं। मछली मोहल्ला की सड़क पर पत्थर और कांच की बोतल के टुकड़े पड़े हुए हैं।

मथुरा गेट थाने के एसआई रतिराम ने बताया कि मछली मोहल्ला में दो पक्षों में झगड़ा हुआ है। यासिर और साबिर दो पक्ष हैं। दोनों पक्षों में सरकारी जमीन पर कबाड़ी की दुकान रखने को लेकर विवाद हुआ था। झगड़े की सूचना पर पुलिस की टीम मौके पर पहुंची है। फिलहाल मौके पर शांति है। दोनों पक्षों से करीब छह



भरतपुर के मछली मोहल्ला में दो पक्षों में पथराव की सूचना के बाद मौके पर पुलिस जाब्ता तैनात रहा।

लोग घायल हुए हैं, जिन्हें इलाज के लिए आरबीएम अस्पताल भिजवा दिया गया है। दोनों पक्षों से शिकायत देने के लिए कहा गया है। पुलिस की

टीम के आने से पहले पहले दोनों पक्षों ने एक दूसरे पर पत्थर और कांच की बोतल फेंके हैं। दोनों पक्षों में करीब 20 मिनट तक पथराव हुआ। मछली

मोहल्ला की सड़कों पर कांच की बोतल के टुकड़े और पत्थरों के टुकड़े पड़े हुए हैं। दोनों पक्ष एक दूसरे पर सरकारी जमीन पर कब्जा करने का

■ पथराव के लाइव वीडियो भी सामने आये हैं, जिनमें साफ़ तौर पर पथराव करते हुए लोग दिखाई दे रहे हैं

■ दोनों पक्ष एक दूसरे पर सरकारी जमीन पर कब्जा करने का आरोप लगा रहे हैं। दोनों पक्षों में से किसी पक्ष ने पुलिस में शिकायत नहीं दी है

आरोप लगा रहे हैं। फिलहाल दोनों पक्षों में से किसी पक्ष ने पुलिस में शिकायत नहीं दी है।

# भरतपुर जिले में आए तेज अंधड़ और बारिश ने तबाही मचाई



भरतपुर में तेज अंधड़ और बारिश से पोल, ट्रांसफार्मर और विशाल पेड़ धराशायी हो गये।

भरतपुर, (निसं)। जिले में आए तेज अंधड़ और बारिश ने तबाही मचाई है, जिससे जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया। तेज हवाओं व बारिश के कारण बिजली के पोल, ट्रांसफार्मर और विशाल पेड़ गिर गए। इसके अलावा, पशु बाड़ों की दीवारें ढह गईं और छप्पर और टिनशेड उड़ गए। सड़कों पर गिरे पोल और पेड़ों के चलते रास्ता अवरुद्ध हो जाने से लोगों को परेशानी उठानी पड़ी।

सेवर पंचायत समिति के गांव कुम्हा निवासी भरत सिंह ने बताया कि दोपहर बाद अचानक मौसम ने करवट ली। बारिश और आंधी के कारण गांवों में भारी नुकसान हुआ है। गांव में घरों

■ तेज हवाओं व बारिश के कारण बिजली के पोल, ट्रांसफार्मर और विशाल पेड़ गिर गए

■ पशु बाड़ों की दीवारें ढह गईं और छप्पर और टिनशेड उड़ गए, सड़कों पर गिरे पोल और पेड़ों के चलते रास्ते अवरुद्ध हो गये

के छप्पर एवं टिन उड़ने के साथ कच्ची-पक्की दीवारें ताश के पत्तों की तरह ढह गईं। कई घरों में तेज हवा से घर पर पेड़ टूटकर गिर जाने से लोगों को परेशानी बढ गई है। इसके अलावा कहीं पोल, ट्रांसफार्मर और विशाल पेड़ धराशायी हो गए। सड़कों पर गिरे पोल और पेड़ों के चलते रास्ता अवरुद्ध हो

जाने से यातायात प्रभावित हुआ।

गांव में बिजली आपूर्ति पूरी तरह से ठप है और रास्तों को खोलने के लिए स्थानीय लोग अपने स्तर पर कोशिश कर रहे हैं। इस घटना में कोई बड़ी हानि नहीं हुई। इस अंधड़ और बारिश से किसानों को हजारों रुपए का नुकसान जरूर हुआ है।

# पाक से हेरोइन मंगवाने के आरोपियों से खुफिया एजेंसियां पूछताछ करेंगी

श्रीगंगानगर, (निसं)। यहाँ 300 ग्राम हेरोइन के साथ पकड़े गए दोनो आरोपियों का पुलिस रिमांड तीन दिन के लिए बढ़ाया गया है। सूत्रों के अनुसार अब खुफिया एजेंसियां आरोपियों से संयुक्त पूछताछ करेंगी। गौरतलब है कि हेरोइन तस्करी के आरोपी सुरेंद्र कुमार उर्फ सोनू निवासी बीजबायला सीधे पाकिस्तानी तस्कर बिलाल के संपर्क में था। पाकिस्तानी तस्कर बिलाल से अटारी बॉर्डर के नजदीक हेरोइन मंगवाने और हवाला के जरिए पैसा पाकिस्तान भेजने की बात सामने आई।

■ 300 ग्राम हेरोइन के साथ पकड़े गए दोनो आरोपियों का पुलिस रिमांड बढ़ाया

■ हेरोइन तस्करी के आरोपी सुरेंद्र सीधे पाकिस्तानी तस्कर बिलाल के संपर्क में था

एसे में मामला सीधे-सीधे राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़ गया। अब खुफिया एजेंसियां संयुक्त पूछताछ में यह पता लगाने की कोशिश कर सकती हैं कि सुरेंद्र कुमार उर्फ सोनू हेरोइन तस्करी के अलावा अन्य गतिविधियों में भी शामिल रहा है या नहीं बॉर्डर पर हेरोइन की खेप की डिलीवरी

लेने के लिए लोकेशन आदि के फोटोग्राफ शेयर करने की बात भी सामने आई है। भारत-पाकिस्तान तनाव के बीच खुफिया एजेंसियां इन सभी विषयों पर पूछताछ कर सकती हैं। गौरतलब है कि मंगलवार को सदर पुलिस ने सुरेंद्र उर्फ सोनू के साथ 29 एमएल जीवनेदसर निवासी राजेंद्र पुत्र

आदराम को गिरफ्तार किया था। दोनों के पास 300 ग्राम हेरोइन और 1.54 लाख रुपए ड्रग मनी बरामद हुई थी। दोनों आरोपी पिछले तीन दिन से पुलिस हिरासत में थे। इस दौरान इन्हें अटारी बॉर्डर ले जाकर डिलीवरी की जगह के बारे में जानकारी ली गई। इसके अलावा आरोपियों के अंतरराष्ट्रीय तस्करों के साथ संबंधों और भारत में हेरोइन को खरीदने वालों के बारे में पूछताछ की गई। आरोपियों का पुराना क्रिमिनल रिकॉर्ड भी खंगाला जा रहा है ताकि इनके अन्य संपर्कों का पता लगाया जा सके।

# गर्मी में अस्पताल में मरीज बढ़े

बयाना/भरतपुर, (निसं)। श्वेत में इन दिनों पड़ रही भीषण गर्मी और तेज गर्म हवाओं ने आमजन का जीना मुश्किल कर दिया है। तापमान में अचानक वृद्धि के कारण स्वास्थ्य समस्याएं भी बढ़ने लगी हैं। बयाना उप जिला अस्पताल की ओपीडी में उल्टी, दस्त और बुखार के मरीजों की संख्या में तीन गुना तक इजाफा दर्ज किया गया है। तेज धूप और लू के कारण बीते तीन दिनों में अस्पतालों में मरीजों की भारी भीड़ देखी जा रही है। फिजीशियन डॉ. लखपत राम ने बताया कि गर्मी के कारण ओपीडी में उल्टी-दस्त और लूज मोशन के मरीजों की संख्या में भारी बढ़ोतरी हो रही है। शनिवार और रविवार को तो ओपीडी में सबसे अधिक मरीज उपचार के लिए पहुंचे।

# कार ने बाइक सवार पति-पत्नी को टक्कर मारी, दोनों की मौत

सादुलपुर, (निसं)। लम्बोर छोटी के पास मोटरसाइकिल पर सवार होकर जा रहे पति-पत्नी को एक कार चालक ने रविवार को टक्कर मार दी, जिसके कारण पति की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि घायल पत्नी ने उपचार के दौरान दम तोड़ दिया।

थानाधिकारी राजेश कुमार सिहाग ने बताया कि कालुराम मेघवाल (28) निवासी डाबली ढाणी पुलिस थाना हमीरवास जिला चूरू ने मामला दर्ज

करवाकर बताया कि उसका भाई विनोद कुमार तथा उसकी भाभी किरणा दोनों रविवार को मोटरसाइकिल पर सवार होकर तारानाथ से अपने गांव जा रहे थे। अपनी मोटरसाइकिल को सही दिशा में चलाते हुए समय करीब दोपहर 2-2.30 बजे के लगभग लंबोर छोटी गांव के पास पहुंचा तो एक कार चालक कार को तेज गति से चलाता हुआ गलत दिशा में आकर सही दिशा में चलती हुई उनकी मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी।

जिसके कारण उसके भाई विनोद कुमार को गंभीर चोट लगने के कारण मौके पर ही मौत हो गई तथा उसकी भाभी किरणा को गंभीर चोट लगी, जिसे मौके पर मौजूद लोगों ने उपचार के लिए सरकारी अस्पताल लेकर आए। सूचना मिलते ही वह भी मौके पहुंचा एव भाभी की स्थिति गंभीर होने के कारण चिकित्सकों ने उसे भरतीया अस्पताल चूरू रेफर कर दिया, जहां इलाज के दौरान उसकी भाभी किरणा की भी मौत हो गई।

# राष्ट्रीय राजमार्ग पर चलते ट्रेलर में आग लगी

ड्राइवर ने समय रहते ट्रेलर से कूदकर जान बचाई, हादसे में कोई जनहानि नहीं हुई



सूचना पर पहुंची फायर ब्रिगेड की टीम ने आग पर काबू पाया।

कोटपतली, (निसं)। दिल्ली-जयपुर राष्ट्रीय राजमार्ग पर एक चलते ट्रेलर में अचानक आग लगने से अफरा-तफरी मच गई। उक्त हादसा राजमार्ग पर ग्राम कंवरपुरा स्टैंड के पास उस समय हुआ, जब ट्रेलर पावटा से कोटपतली की ओर आ रहा था।

प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार एक ट्रेलर में अचानक आग भड़क उठी, जिससे चालक को खतरे का आभास

■ राष्ट्रीय राजमार्ग पर ग्राम कंवरपुरा स्टैंड के पास की है घटना

हुआ। चालक ने समय रहते सतर्कता दिखाई और चलते ट्रेलर से कूदकर अपनी जान बचा ली। आग इतनी भीषण थी कि ट्रेलर पूरी तरह जलकर खाक हो गया। आसपास के लोगों ने आग बुझाने का प्रयास किया और तत्काल फायर

ब्रिगेड को सूचना दी। सूचना मिलते ही फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची और काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। हालांकि तब तक ट्रेलर पूरी तरह जल चुका था। घटना के कारण राजमार्ग पर कुछ समय के लिये यातायात प्रभावित हुआ। आग लगने के कारणों की जांच की जा रही है। हालांकि हादसे में कोई जन हानि नहीं हुई, लेकिन ट्रेलर पूरी तरह जलकर खाक हो गया।

# तीन मकानों सहित मंदिर में चोरी

भीलवाड़ा, (निसं)। आसंद थाने के अंतर्गत बराना क्षेत्र के रैगरो का खेड़ा में रविवार मध्य रात्रि को तीन मकानों सहित सगशजी मंदिर में अज्ञात चोर लाखों रुपए के जेवर सहित नगदी लेकर भाग गए। ग्रामीणों ने बताया कि बाबूलाल रेगर, भंवरताल भील, लादराम तेली के मकानों में चोरों ने वारदात को अंजाम दिया।

रैगरो का खेड़ा निवासी गणेश लाल रेगर ने बताया कि बाबूलाल रेगर सहित पूरा परिवार रिश्तेदारी में बहिन के वहां समोड़ी गांव में गए हुए थे। सुबह पड़ोसियों ने फोन कर जानकारी दी तब चोरी की वारदात का पता चला। बताया कि बाबूलाल के मकान से चोर एक किलो चांदी के आभूषण, एक तोला सोने के झूमरिया सहित 28 हजार रुपए ले गए। इसके साथ ही भंवर भील के मकान से पीछे की जाली तोड़कर पेटी ले गए जिसमें सोने की झूमरिया, बाजू सहित कपड़े की पेटी ले गए। परिवार वाले कमरे के बाहर सो रहे थे। वहीं कुछ दूर पर खेत में ही मकान बनाकर रह रहे लादराम तेली के मकान से भी चोर कपड़े की पेटी लेकर चले गए जो कुछ दूर पर जाकर जंगल में छोड़ गए, जिसमें से चांदी का कड़ा सहित कुछ कपड़े ले गए। चौथी घटना गांव में ही सगशजी मंदिर में भी हुई। पुलिस को सूचना दी गई पुलिस मौके पर पहुंची। ग्रामीणों ने बताया कि मंदिर से पेटी चोरी करने के समय अज्ञात चोर का फोटो वहां पर गिर गया था इसके बारे में भी पुलिस को सूचना दी एवं फोटो दे दिया।

# अवैध अफीम व डोडा पोस्त समेत एक गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के सांचौर पुलिस ने रविवार को अवैध मादक पदार्थ तस्करो के पास 7,998 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्त व 550 ग्राम निर्मित अफीम बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। जालोर जिलेपर में अवैध मादक पदार्थों के खुदरा एवं फुटकर विक्रताओं, ग्राहकों एवं भण्डारण करने वालों के विरुद्ध चलाये जा रहे "ऑपरेशन संपोलिया" के तहत जालोर पुलिस अधीक्षक ज्ञानचंद यादव के निर्देशन में गठित टीमों ने समय-समय पर दबिश दी जा रही है।

इसी क्रम में सांचौर थानाधिकारी देवेन्द्रसिंह मय जाब्ता ने 17 मई को मुखबीर से प्राप्त सूचना पर कार्यवाही करते हुए सरहद डांगरा से मुलजिम धेवाराम पुत्र ठाकराराम निवासी डांगरा पुलिस थाना सांचौर को दस्तयाब कर उनके कब्जे से 7,998 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्त व 550 ग्राम निर्मित अफीम, अवैध मादक पदार्थ खरीद फरोक्त में प्रयुक्त इलेक्ट्रॉनिक कांटा को जब्त किया जाकर मुलजिम धेवाराम को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध प्रकरण पंजीबद्ध किया गया। प्रकरण में अनुसंधान जारी है।



सांचौर पुलिस ने मादक पदार्थ समेत एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

अवैध स्मैक सहित एक आरोपी गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के बागौड़ा पुलिस ने रविवार को 7.40 ग्राम अवैध मादक पदार्थ स्मैक बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। बागौड़ा थानाधिकारी हुकमराम मय पुलिस जाब्ता ने दौरान गप्त आबादी

जेसावास, बागौड़ा में एक व्यक्ति की गतिविधियों संदिग्ध प्रतीत होने से पुलिस जाब्ता द्वारा संदिग्ध अणदराम पुत्र कानाराम मेघवाल निवासी जेसावास पुलिस थाना बागौड़ा को दस्तयाब कर तलाशी ली तो उनके पास 7.40 ग्राम अवैध मादक पदार्थ स्मैक होना पाया जाने से स्मैक बरामद कर अणदराम को गिरफ्तार किया गया।

# जेवर चोरी का आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के बडगांव थाना पुलिस ने मकान से जेवर चोरी करने वाले को गिरफ्तार कर चोरी किए जेवर बरामद किये।

प्रकरण के अनुसार मनोजसिंह पुत्र कल्याणसिंह पदौरिया निवासी निलकंठ विला निगर शुभम गेलेस्की नरोडा अहमदाबाद में पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि मैंने बड़ी रोड़ स्थित दी ऑप बीट नामक रेस्टोरेंट प्रतापसिंह चौहान से 21 अप्रैल को किराए पर लिया था। मेरे पास में राघवेंद्र कुमार पुत्र हरगोविन्द सिंह निवासी इंदिरा कैप बेगयपुर मालवीय नगर दक्षिण दिल्ली कीचन हेलपर के रूप में काम कर रहा था। मेरी पत्नी कविता रेस्टोरेंट पर आई थी जहां विला में हम रह रहे थे। सांय पत्नी व बच्चे लॉन में थे कमरा खुला था। बीजली आने पर पत्नी कमरे में गई तो पर्स खुला पड़ा था एवं उसमें रखे जेवरत दो सोने की अंगुठियां नहीं थी। इस संबंध में पूछताछ करने पर राघवेंद्र ने कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देकर दिल्ली जाने की बात कही। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक नरोडा गोयल के निर्देश पर बडगांव थानाधिकारी पुर्णसिंह राघुपुरसिंह के नेतृत्व में अनुसंधान अधिकारी प्रकाशनाथ चौहान, एसआई रणजीतसिंह, हेड कांस्टेबल लक्ष्मणसिंह मय टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर आरोपी राघवेंद्र को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से चोरी किए जेवर बरामद किए।

# अवैध हथियार समेत बदमाश को गिरफ्तार किया

भरतपुर, (निसं)। उद्योग नगर थाना पुलिस ने पूर्व में कुलदीप जघीना गैंग से जुड़े एक बदमाश को गिरफ्तार किया है। आरोपी के पास एक देसी कट्टा और नौ जिन्दा कारतूस बरामद किए हैं। आरोपी सचिन नाम के व्यक्ति से कट्टे और कारतूस खरीदकर लाया था, जो किसी वारदात को अंजाम देने के वाला

■ एक देसी कट्टा और नौ जिन्दा कारतूस बरामद किए

था। पुलिस ने उसे पीछा कर पकड़ लिया। उद्योग नगर थाने के एसआई ललित तिवारी ने एफआईआर दर्ज करवाते हुए बताया कि मैं जाबते के साथ कल इलाके में गश्त करता हुआ खेमकरण चौराहे पर पहुंचा तो, मुखाबिर के जरिए सूचना मिली की जीडब्ल्यू फेक्ट्री के सामने एक व्यक्ति खड़ा है। उसके पास अवैध हथियार हो सकता है। वह किसी संगीन अपराध को अंजाम देने की फिराक में घूम रहा है। पुलिस का जाब्ता



भरतपुर में पुलिस ने वारदात की फिराक में घूमते बदमाश को पकड़ा।

तुरंत मौके पर पहुंचा तो, आरोपी पुलिस को देखकर भागने लगा। पुलिसकर्मियों ने आरोपी को उसका पीछा करके पकड़ा। आरोपी ने अपना नाम जुगनु उर्फ राज निवासी होली मोहल्ला थार थोक जघीना का होना बताया। जब युवक की तलाशी

ली गई तो, उसके पास 12 बोर का कट्टा और 9 जिन्दा कारतूस मिले। पूछताछ में जुगनु ने बताया कि वह कट्टे को सचिन निवासी मडपुर से खरीदकर लाया है, जिसके बाद पुलिस ने जुगनु को गिरफ्तार कर लिया।

# जेईई एडवांस परीक्षा दो पारियों में संपन्न

कोटा, (निसं)। देश की सबसे प्रतिष्ठित और विश्व के दूसरे नंबर की कठिन परीक्षाओं में शामिल जेईई एडवांस एजाम एडवांस (जेईई एडवांस) का रविवार को पेपर दो पारियों में संपन्न हुआ। पहले पेपर के लिए सुबह सात बजे से एंटी शुरू हो गई थी और 8:30 तक विद्यार्थियों को एंटी दी गई। सुबह 9 से 12 बजे तक पहली पारी की परीक्षा हुई। दूसरी पारी की परीक्षा दोपहर 2.30 से 5.30 बजे के बीच में हुई। इसके लिए दो बजे तक प्रवेश मिला। एजाम संपन्न होने के बाद अब 22 मई को कैंडिडेट की रिकॉर्ड रिस्पांस शीट जारी कर दी जाएगी। साथ ही 26 मई को प्रोविजनल आंसर की भी जारी होगी जिन पर कैंडिडेट 26 मई शाम पांच बजे तक आपतित दर्ज कर सकेंगे। वहीं 2 जून को फाइनल आंसर की और रिजल्ट भी जारी हो जाएगा।



कोटा में भी जेईई एडवांस की परीक्षा आयोजित हुई।

माहेश्वरी ने बताया कि परीक्षा देकर आए कैंडिडेट से प्राप्त रिस्पांस के अनुसार इस परीक्षा का पहला पेपर आसान रहा। जबकि दूसरी पारी का पेपर लंबी रहा। पेपर में कैमस्ट्री पूरी तरह से कैलकुलेटिव रही। फिजिक्स और मैथ्स का डिफिकल्टी लेवल थोड़ा अच्छा रहा। एजुकेशन एक्सपर्ट देव शर्मा ने

बताया कि फिजिक्स का प्रश्न पत्र दोनों ही पारियों में कठिन रहा है जबकि मैथमेटिक्स व कैमिस्ट्री स्तरीय रहे। फिजिक्स में इलेक्ट्रोस्टैटिक्स, एएसएएम एंड वेक्स तथा मॉडर्न फिजिक्स से स्तरीय प्रश्न पूछे गए। कैमिस्ट्री में सर्फेस कैमिस्ट्री, पॉलीमर्स व सॉल्लिड स्टेट से पूछे गए। प्रश्नों में

कैंडिडेट को थोड़ा परेशान किया। मैथमेटिक्स का प्रश्न-पत्र परंपरागत रहा। इंडीजर टाइप क्वेशंस की अधिकता ने कैंडिडेट को परेशान किया। बीते सालों के अनुसार जल्द ही आईआईटी कानपुर आधिकारिक प्रश्न पत्र जारी कर दिए जाएंगे। निजी कोचिंग संस्थान के सीईओ नितिन विजय ने बताया कि पेपर एक की

■ जेईई एडवांस परीक्षा के स्टूडेंट्स को पहला पेपर ईजी तो दूसरा लंबी लगा

■ फिजिक्स सबसे कठिन और कैमस्ट्री पूरी तरह से कैलकुलेटिव लगी

तुलना में पेपर दो का कठिनाई का स्तर अधिक था। पेरोग्राफ पैटर्न के सवाल भी पूछे गए। न्यूमेरिकल वेल्थु के 8 सवाल थे। इनमें बच्चों को आसंजन नहीं मिलता है। इससे दूसरी पारी का डिफिकल्टी लेवल बढ़ गया। इनमें लम्बे और समय लेने वाले कठिन सवाल अधिक थे। दोनों पारी में कुल मिलकर मैथ्स में कैल्कुलस, अलजेब्रा, कोऑर्डिनेट ज्योमेट्री, प्रोबेबिलिटी, वेक्टर व 3डी ज्योमेट्री से सवाल पूछे गए। नितिन विजय का कहना है कि जेईई एडवांस 2025 के लिए पहले ही माना जा रहा था कि इस बार आईआईटी कानपुर पेपर बना रही है तो वह जरूर कठिन होगा लेकिन उतना ज्यादा कठिन भी नहीं था।